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Canadian online survey via Leger’s LEO panel, with n=1527  Canadian residents aged 18+.

Method

The weekly online omnibus was in field from the 24th to the 26th of January 2025, inclusive, using Leger’s 

online panel, LEO. 

When

[Insert description] Lorem ipsum dolor sit amet, 

consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod

tempor incididunt ut labore et dolore magna 

aliqua. 

Pharetra sit amet aliquam id diam maecenas. 

Pellentesque habitant morbi tristique senectus

et netus et malesuada. Sit amet nisl purus in 

mollis. Lorem ipsum dolor sit amet, 

consectetur adipiscing elit, sed do aliqua.  

Methodology

For comparison purposes, a probability sample of this size (n=1527) yields a margin of error no greater 

than ±2.1%, (19 times out of 20)

Margin of error
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METHODOLOGY

Lorem ipsum dolor sit amet, 

consectetur adipiscing elit, sed do 

eiusmod tempor incididunt ut labore 

et dolore magna aliqua. 



Detailed
Results
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Q3. Shouldௗthe next Liberal Party leader support or oppose the carbon tax? 
Base: (n=1527)

OPINIONS ON CARBON TAX

Majority (60%) believe that the next Liberal Party leader should take a stance against the carbon 
tax.
Only 19% believe the next Liberal Party leader should support the carbon tax, with higher support among Quebec residents (25% vs. 17% outside Quebec) and urban dwellers. 

Conversely, opposition to the carbon tax is more prevalent among men older adults, those outside of Quebec, and rural residents.

Significantly higher 
than its counterparts

% Next Liberal Leader Should Support tax Carbon Tax by:

GENDER REGION AREA
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% Next Liberal Leader Should Oppose carbon Tax by:
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Q3. Shouldௗthe next Liberal Party leader support or oppose the carbon tax?  
Base: Excludes “I don’t know”  (n=1203)

OPINIONS ON CARBON TAX 

When the unsure are excluded, 91% of Conservatives and over four-in-ten Green and Liberal Party 
voters believe that the next Liberal Party leader should oppose the carbon tax.

Significantly higher 
than its counterparts

Support,
24%

Oppose,
76%

% Next Liberal Leader Should Support carbon Tax by:

FEDERAL VOTING INTENTIONS

% Next Liberal Leader Should Oppose carbon Tax by:

91%
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FEDERAL VOTING INTENTIONS

46% 42% 42% 38%
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